

ОТЗЫВ

доктора педагогических наук, профессора Московченко Ольги Никифоровны о работе магистранта Серейчикайте Екатерины Александровны, над магистерской диссертацией на тему «Развитие двигательных качеств у детей сельской школы младшего школьного возраста с помощью игрового метода»

Серейчикайте Екатерина Александровна, поступила в магистратуру в 2015 году, её интерес к проблеме развития двигательных качеств у детей сельской школы, обусловлен актуальностью данной проблемы, которая определяется, прежде всего, ухудшением состояния здоровья в младшем школьном возрасте и тем, что существующая система физкультурного образования на селе, недостаточно уделяет внимание игровой деятельности, что и обусловило выбор темы диссертационной работы.

Екатерина Александровна, за время работы над диссертацией смогла теоретически осмыслить всю сложность проведения эксперимента в сельской школе, обобщить экспериментальный материал и внедрить полученные результаты в практическую деятельность.

Ей удалось повысить профессиональные компетенции и проявить личностные качества, которые характеризуют её как человека добросовестного способного воспринимать критические замечания, недостатки и проводить работу над ними

За время работы над диссертацией магистрант имеет публикации, принимала участие в научно-практических конференциях, активно участвовала в групповых мероприятиях.

Считаю, что данная работа удовлетворяет требованиям положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) КГПУ им. В.П. Астафьева, заслуживает оценки «Отлично», а ее автор Серейчикайте Екатерина Александровна, присуждения степени магистра по направлению 44.04.01. «Педагогическое образование» ООП «Физическая культура и здоровьесберегающие технологии».

Научный руководитель,

д.п.н., профессор, профессор кафедры ТОФВ

16.06.2017

О.Н. Московченко